

# 合肥 395 人“用头脑换股权”

## 总金额近 7000 万元

星报讯(记者 沈娟娟) 只要你有“头脑”,就能在企业中得到一定的股权或者分红作为奖励。记者昨日从合肥市企业股权和分红激励试点工作推进会上获悉,合肥已有 127 家企业加入试点,395 人获得股权激励。

合肥中科自动控制系统有限公司一位负责人介绍,公司实行股权和分红激

励政策,根据贡献大小等原则,已经奖励 6 名技术人员共计 45 万元。

合肥市股权办的一项数据显示,通过先行先试,合肥累计有 127 家企业加入股权和分红激励试点,其中有类型(含国有参股)企业 28 家;21 家企业完成试点方案制定,其中采取股权激励的企业 13 家、采取分红激励的企业 8 家。

“激励人员总数达 395 人,计划激励股权数量超过 2000 万股,激励总金额近 7000 万元。”合肥市股权办相关负责人告诉记者,目前已有 11 家企业实施了激励方案。

在这些试点企业中,有一批是科研院所、高新技术企业,不过未来民营企业也可以加入试点。据了解,合肥将以大力发展民营经济为契机,鼓励更多民营企业加入试点。

## 国资委通知称 已从 15 日起启动 国企职工薪酬调查

近日,国资委网站发出消息,称为进一步加强国有企业收入分配调控的基础工作,提高国资委系统监管企业收入分配调控工作的科学化、合理化和精准化水平,定于 8 月 15 日~10 月 31 日开展 2013 年国资委系统监管企业职工薪酬调查工作。

通知称,本次调查内容在 2012 年基础上增加了国家有关部门对国有企业工资内外收入监督检查的部分事项。本次调查的对象为各省、自治区、直辖市及计划单列市和新疆生产建设兵团国资委履行出资人职责的企业,以及各中央企业。包括集团总部及所属二级企业、三级企业(含子企业)。

## 5 个亿带动总投资 236 亿

### 我省今年为 65 个战略性新兴产业项目贷款贴息

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从省财政厅获悉,我省今年 5 亿元的战略新兴产业专项资金分配,在各地申报的 100 多个项目中通过专家评审、绩效评估,遴选了 65 个项目采取贷款贴息的方式予以扶持。

省财政厅经济建设处副处长陈维光表示:“把对整个战略性新兴产业辐射带

动作用最强的这样一些项目选出来,然后省里面给予扶持,我们现在 5 个亿带动的总投资是 236 亿元,整个引导资金实现了 1 比 47 的放大效应。”

从 2010 年开始,省财政每年安排 5 亿元用于培育和发展战略性新兴产业的资金,主要用于支持省主导产业、战略性新兴产业及各市首位产业发展的重点项

目。“十二五”期间,安徽省将拿出 50 亿元专项资金全力支持八大战略新兴产业发展壮大。这八大产业除了国务院确定的环保、新材料等七大战略性新兴产业之外,还有安徽极具特色的公共安全产业。按照规划,到 2015 年,安徽省战略性新兴产业产值将突破 1 万亿美元。

## 合肥韭菜比过年还贵,零售 5 元/斤

持续干旱天气,各种叶类菜价格一路上扬。“这么热的天,长一茬韭菜不容易。”8 月 21 日下午 4 点,在周谷堆蔬菜交易区见到菜贩杨梅时,她告诉记者。

杨梅在肥东梁园镇刘户村有一个五六十亩的蔬菜基地,这个季节,每天有 2000~3000 斤的香韭菜供应周谷堆市场。由于持续的干旱天气,韭菜批发价

格比往年都要高,昨天最高价已经涨到 2.8 元/斤。“我种韭菜好些年了,现在这个价是最高的。”杨梅说。

周谷堆信息中心工作人员王萍调出的数据显示,即便是在菜价高涨的春节,该市场韭菜的最高批发价也仅到 2.6 元/斤,比现在还便宜 0.2 元一斤。不过,王萍也坦言,持续的干旱天气,确实影响了

周边蔬菜基地地产菜的生长,现在周谷堆每天交易的蔬菜,有八成以上都是长途运输过来的“外地菜”。

由于批发价上涨,韭菜零售价也水涨船高。8 月 20 日,在省城靶场路的一家小蔬菜店,经常买菜的市民郁女士发现,韭菜的零售价已经涨到 5 块钱一斤。 实习生 王敏 记者 董艳芬

# 85 后小伙 6 元机选擒 750 万头奖

8 月 18 日晚,双色球第 13096 期开奖,当期全国开出 9 注一等奖,深圳市一彩民幸运中得一注,奖金 750 万元。大奖得主凭借一张 6 元单式机选票击中一等奖,幸运站点位于该市宝安区福永镇和平锐明工业园 23 号铺第 83023458 号投注站。8 月 19 日上午 9:30,大奖得主小齐(化名)在家人的陪同下现身福彩中心兑走了大奖。

据了解,小齐是 85 后,来深圳有 7 年了,偶尔会买几注彩票调剂一下业余生活。这次中奖的号码就是周五下班后,路过工业园内的投注站顺手购买的。小齐平时买彩票喜欢机选,每次投入 2 至 10 元不等。当天晚上购彩正好约了朋友吃夜宵,回到家已经是深夜 12 点,一时半会儿睡不着,于是打开电脑上上网,顺便查看了一下当期的双色球

开奖号码,没想到自己购买的机选号码和开奖号码一样。小齐兴奋得一夜无眠,第二天天一亮就拉着家人赶到兑奖大厅兑奖。

对于奖金的安排,小齐表示还没想好怎么使用,先把大奖领回家后再慢慢规划。据统计,这是深圳福彩今年中出的第 25 注双色球一等奖。

钟才



## 骏宝双色球推荐

### 单号重防 1 尾 关注大数走热

双色球上三期,第 094 期开蓝球号 02、04、14、18、20、22 蓝球号 07;第 095 期开出 01、06、15、19、28、29 蓝球号 10;第 096 期开出 01、02、22、28、29、30 蓝球号 15。其主要特征是:和数值分别是 80、98、112;奇偶比分别是 0:6、4:2、2:4;大小比分别是 3:3、3:3、4:2;冷热比分别是 1:5、1:5、1:5;个位大小比分别是 1:5、5:1、4:2;重号方面,094 期开出重号 1 个 02;095 期未开出重号;096 期重号开出 3 个 01、28、29。本周具体走势预测如下:

大小方面:综合上三期,红球大数开出个 10 枚,红球小个数开出 8 枚。本周大数应该在 8 到 10 枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看好 20、22、25、26、32、33。

奇偶方面:综合上三期红球奇数开出 6 枚,红球偶数开出 12 枚。偶数个数本周将大幅回升,应在 9 到 10 枚。综合考虑,本周需特别防范奇数强烈开出,本人看好红球奇数是:03、09、11、21、29、31、33。

和值方面:上周第 094 期和值 80,第 095 期和值 98,第 096 期和值 112。本周继续趋向中大和值。上一周和值幅度总

体来说偏差比较小,本周可能迎来大幅回升。综合考虑下周和值在走中大的可能性较大,关注 80-148 区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出 20、28、29。而红球多集中在一二区开出,存在过热情况。从历史数据上来看,本期跨度预计会在 25 到 30 之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出 07、

10、15,从上周蓝球开出情况来看,本周需要重点关注蓝球中号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续关注 10 的左右蓝球开出。

下周综合推荐:精选红球 15 码:03、05、09、11、15、16、17、19、23、24、27、29、30、32、33。

蓝球:07、06、08、15、14、13。 骏宝

## 3D 开奖亮点

### 个位 1 现身彩民复式擒奖 8 万

福彩 3D 第 13223 期和 13224 期,分别开出 811 和 579 奖号。

3D13223 期,彩民投注比较看好的是“741”、“666”、“686”、“527”、“871”这些号码,它们的投注注数都在 1700 注之上。同期“358”、“457”、“147”的组选投注也在 1800 注之上。而在 13224 期的投注中,“686”、“376”、“574”是热点,投注注数都在 1600 注之上,同期组选“457”、“467”、“456”也是彩民关注的热点,这些号码的投注注数也在 1500 注之上。

在 3D223 期的开奖中,宣城市 34154009 号站点的一彩民,在连续打出的 2 张彩票上,共对“百位:0123456789 十位:0123456789 个位:1”单选位选倍投 80 倍,共获奖金 8 万元。在 3D224 期的开奖中,亳州市 34173061 号站点一彩民在 3 张彩票上共对“579”单选倍投 46 倍,共获奖金 4.6 万元;同期阜阳市 34105002 号站点一彩民在 1 张彩票上直接对“579”单选倍投 30 倍,获奖金 3 万元;芜湖市 34033005 号站点一彩民在 2 张彩票上直接对“579”共单选倍投 27 倍,获奖金 2.7 万元。 唐钟义

双色球今日开奖  
奖池 165973926 元  
上期头奖 3 注,单注奖金 1000 万元  
我省彩民中得 7 注 17 万元二等奖